



నల్లగొండను కైవసం చేసుకున్న కాంగ్రెస్

భువనగిరిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయకేతనం

ప్రతీ రౌండ్ లో ఆధిక్యాన్ని కనబల్చిన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి బిజెపి, బూరలను తిరస్కరించిన భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలు కనిపించని బిఆర్ఎస్ మార్క్

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : లోక్ సభ సాధారణ ఎన్నికల్లో భాగంగా భువనగిరి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి 2 లక్షల 22 వేల ఓట్ల మెజారిటీతో బారి విజయం సాధించారు. కాగా సమీప ప్రత్యర్థి ఓటమి పాలైన భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి మాజీ ఎంపి బూరల సర్వయ్య గౌడ్ 4,01,513 ఓట్లతో రెండవ స్థానానికి పరిమితమయ్యారు. కాగా భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ 2,54,838 ఓట్లతో మూడవ స్థానానికి పరిమితమయ్యారు. మంగళవారం ఓట్ల లెక్కింపు మొదలైన తొలి రౌండు నుండి 23 రౌండ్ల వరకు ప్రతీ రౌండ్ లో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టమైన ఆధిక్యాన్ని కనబర్చారు. ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయిన అనంతరం మొత్తంగా 6,23,762 ఓట్లు సాధించిన చామల కిరణ్

కుమార్ రెడ్డి ఎంపిగా గెలుపొందినట్లుగా ఎన్నికల అధికారులు ప్రకటించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల నాటినుండి భువనగిరి నియోజకవర్గంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి కనబర్చారు. తనకు అత్యంత మిత్రుడైన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి టిక్కెట్లు ఇప్పించడంతో పాటుగా ఆయన గెలుపు బాధ్యతలను కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి అప్పగించి తన చతురతను చాటుకున్నారు. దీంతో తామె అభ్యర్థియైనట్లుగా మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సహోదరులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు బాధ్యతలను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించి ప్రచారం నిర్వహించి విజయం సాధించి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముందు నల్లగొండ జిల్లాలో తమ పట్టును ప్రదర్శించినట్లుంది.

కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ విజయోత్సవ ర్యాలీ...
కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపును పురస్కరించుకుని భువనగిరి పట్టణంలో భారీ విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. విజయోత్సవ ర్యాలీలో ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనీల్ కుమార్ రెడ్డి, మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేలు పాల్గొన్న



విజయోత్సవ ర్యాలీలో పట్టణంలోని ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున బాణసంచాలు కాల్చి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు పోత్తూక్ ప్రమోద్ కుమార్, తంగెళ్లపల్లి రవికుమార్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బిర్ల జహంగీర్ తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఈ గెలుపు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీకి అంకితం ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్ : భువనగిరి పార్లమెంట్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఘన విజయం సాధించడం సంతోషంగా ఉందని భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇంచార్జ్, మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం భువనగిరి లోని పార్లమెంట్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. భువనగిరి గడ్డ ఈ గెలుపు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన సోనియా గాంధీకి,

రాహుల్ గాంధీకి అంకితమని ఆయన అన్నారు. భువనగిరి కాంగ్రెస్ అడ్డ అని పార్లమెంట్ ప్రజలు నిరూపించారని, భువనగిరి పార్లమెంట్ లో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపించిన భువనగిరి ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానన్నారు. భువనగిరి అడ్డ మీద మరో సారి కాంగ్రెస్ గెలుపు సాధించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ భూమి, ఆకాశం ఉన్నత కాలం తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా గాంధీని తెలంగాణ ప్రజలు మరువరని చెప్పారు. భువనగిరి ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టి సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. భువనగిరి ఎంపీ గెలుపుకు కృషి చేసిన నాయకులకు అందరికీ తన తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియ జేస్తున్నానన్నారు. తన మీద నమ్మకంతో భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల బాధ్యత అప్పగించిన అధిష్టానం సమూహాన్ని భువనగిరి ప్రజలు నిలబెట్టినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనీల్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య, ఎమ్మెల్యే మందుల సామేలు, మున్సిపల్ చైర్మన్ పోదాంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, సంధ్యారాజి, పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పోతం ప్రమోద్ కుమార్, డిసిసి మెంబర్ తంగ రవల్లి రవికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్యాపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ ఖిల్లా

పార్లమెంట్ ఎన్నికలో హస్తం హవా

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి : సూర్యాపేట జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తిరిగి పూర్వ వైభవం వచ్చింది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడంతో మరింత పట్టు సాధించింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కన్నా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హవాను మరింత కొనసాగింది. సూర్యాపేట జిల్లాలో నాలుగు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఇందులో సూర్యాపేట, కోదాడ, మాజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాలు నల్లగొండ పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉండగా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉంది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సూర్యా

పేట నియోజకవర్గం మినహా కోదాడ, మాజూర్ నగర్, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు విజయకేతనం ఎగురవేశారు. సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి స్వల్పమెజారిటీతో ఓటమి చెందారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పైచేయి సాధించిన కోదాడ, మాజూర్ నగర్, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గాల్లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా అదే కొనసాగింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రాతినిధ్యం కోల్పోయిన సూర్యాపేట నియోజకవర్గం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మంచి ఫాలో అప్ చేసింది. పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి ఆ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీరారెడ్డికి 69,320 ఓట్లు మెజారిటీ అందించారు. ఇది ఇలా ఉంటే

కోదాడ నియోజకవర్గంలో శాసన సభ్యురాలుగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఉత్తమ పద్మవతి 95,737 ఓట్ల మెజారిటీ, మాజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న రాష్ట్ర నీటిపారుదలశాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి రఘువీర్ రెడ్డి గెలుపును తన భుజాన వేసుకోని నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ గా వ్యవహరిస్తూ 1 లక్ష 5వేల 419 ఓట్ల మెజారిటీ వచ్చేలా కృషి చేశారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే మందుల సామేలు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలోని



తొమ్మిది మండలాల పరిధిలో దాదాపు 72వేల ఓట్ల పై చిలుకు మెజారిటీ అందించారు. జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో హస్తం హవా కొనసాగడంతో ఈ సునామీలో కారు, కమలం కొట్టుకుపోయి సూర్యాపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ ఖిల్లాగా మారింది.

